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1. K, L, M katı cisimlerinin bir sıvı için​deki durumları şekildeki gibidir. Bu maddelerin özkütleleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?
A) dK  > dL  > dM  
B) dK  > dM  > dL 
C) dM  > dL  > dK  
D) dL  > dK  > dM  

E) dM  > dK  > dL  
[image: image10.bmp]2. Sıvı içinde şekildeki gibi dengede kalan cisimlerden hangisinin özkütlesi en küçük​tür?
A) K
B) L
C) M        
D) N
E) P
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3. Sıvı içerisine bırakılan K, L ve M cisimlerinden, K' nın %70' i, L' nin %40' ı, M' nin %50' si batmıştır. Buna göre cisimlerin yoğunlukları arasında nasıl bir ilişki vardır?
A) dK  > dL  > dM 
B) dL  > dK  > dM  

C) dM  > dL  > dK  
D) dK  > dM  > dL  

E) dL  > dM  > dK  

4. Sıvı dolu bir kaba m kütleli bir cisim bırakıldı​ğında kütlesinden daha az kütlede sıvı taşırıyor. 
Buna göre;

I. Cismin yoğunluğu sıvının yoğunluğundan büyük​tür.

II. Cisim yüzmektedir.

III. Cisim hacmi kadar sıvı taşırmıştır. 
Yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) Yalnız III


D) I ve III
E) II ve III
[image: image12.bmp]5. K cismi x, y, z sıvıla​rında şekillerdeki gibi dengededir. Bu sıvıların öz kütleleri arasında nasıl bir ilişki vardır?
A) dx = dy = dz  

B) dx > dy > dz


C) dx > dz > dy 

D) dz > dx > dy 

E) dy > dz > dx 


6. 600 gramlık cisim içinde 300cm3  su bulunan kabın içine bırakıldığın​da bata​rak kaptan 50cm3 su taşırıyor. Bu cismin özkütlesi kaç cm3 tür?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

7. Eşit bölmeli K cismi, özkütlesi 1,5 g/cm3 olan sıvıda şekildeki gibi dengededir. Cismin özkütlesi kaç g/cm3  tür?
A) 0,5

B) 0,7


C) 0,9       
D) 1
E) 1,2

8. Eşit bölmeli bir cis​min d1 ve d2 özkütleli sıvılardaki denge hali şekiller​deki gibidir. Buna göre sıvıların özkütlelerinin oranı 
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9. Özkütlesi d=0,8 g/cm3 olan sıvı içinde şekildeki gibi dengede bulunan K cisminin özkütlesi kaç g/cm3  tür?
A) 0,2       B) 0,3       C) 0,4       D) 0,5       E) 0,6

10. Kütlesi 36 gram olan K cismi şekil 1’ deki gibi dengededir. Üzerine L cis​mi konduğunda şekil 2 deki gibi dengede kaldığı​na göre L cisminin kütlesi kaç gramdır?
A) 44         B) 48        C) 54        D) 60        E) 90

11. Y cismi su içinde şekil 1' deki gibi dengededir. Kütlesi 60 gram olan x cismi, y cis​minin üzerine konduğunda şekil 2' deki gibi dengede kaldığına göre y cismi kaç gramdır?

A) 30 
  B) 40 
   C) 60       D) 120 
E) 180 

12. Ağırlığı P olan dört eşit bölmeli ci​sim bir sıvı içinde şekildeki gibi iple asılarak denge​leniyor. İpteki gerilme kuvveti 
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 dir. Sıvının özkütlesi ds , cismin özkütlesi dc  ise 
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 oranı kaçtır?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5
13. Ağırlığı G olan K cismi, sıvı içinde şekildeki gibi dengededir. İpteki gerilme kuvveti T=3G ise 
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 oranı kaçtır?

A) 1
   B) 2
        C) 3
D) 4         E) 5
14. Dört eşit bölmeli K cismi birbirine karışmayan sıvılarda şekildeki gibi dengededir. Buna göre K cisminin özkütlesi kaç g/cm3  tür?
A) 6
B) 5,5
C) 5
D) 4,5
E) 4
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